2021 pywljuup

qipdwttntih ojhdyhwnuyh hwipuwybwnwlwb thnyh phunh yunuuppwbtbpp
11-12-pn puuwpuinbp

Aufgabe 1

In einer Stadt wohnten ein Schuster und ein Schneider in demselben Haus. Eines Tages sagten sie
zueinander: "Hier gefillt es uns nicht mehr. Wir machen jetzt eine Reise und gehen in eine andere Stadt,

aber das Essen miissen wir mitnehmen und das Werkzeug auch!"

Der Schneider, der zuerst diese Idee hatte, erklirte aber weiter: "Du bist der stirkere von uns beiden. Du
kannst schon ein paar Brote mehr tragen mit deinen Werkzeugen. Ich nehme nur drei Brote mit. Damit

habe ich genug zu essen."

Aufgabe 2

L. b
2. d
3. e
4. f
5. a
Aufgabe 3

1. Seitdem/Wenn, 2. Nachdem, 3. Wihrend, 4. Sobald/Wenn, 5. Sobald/Wenn, 6. Wenn, 7. Als,
8. Wihrend/Solange, 9. seitdem, 10. Bis

Aufgabe 4

1. Jeder von uns muss sich um die Sauberkeit unserer Stadt kiimmern.

2. Trotz seiner schlechten Gesundheit arbeitet er stundenlang an unserem Projekt.

3. Unserem Biiro gegeniiber befindet sich ein grofier Kinderspielplatz.

4. Da er den Beruf des Arztes gewihlt hat (sich fiir den Beruf des Arztes entschieden hat),
verbringt er den ganzen Tag im Krankenhaus.

5. Nur die besten Schiiler unserer Klasse haben an der Olympiade teilgenommen (nahmen... teil)

Aufgabe5  Leseverstehen

1. falsch, 2. falsch, 3. richtig, 4. falsch, 5. richtig, 6. richtig, 7. richtig

Aufgabe 6  Schreiben



2021 p. gbipdwutpkuh ojhuwyhwnujh dwpquyht thniyh
wnwownpuiptbph qhtwhwwndw swthwtthptbp
11-12-pn nuuwpwbbibp

Unwow Unwywnpuipp Uhwynpp Cunudtup
nputph
hudwpp
1 Spywd puntpny jpugit) mtpunh 10 puin, 3
puguwnbbpp: Sknunpt) puntpp nipupwtisinip &hown
hudwywwnwupwt phpuljubwljub wuwnwupuwbp 0,3 dhwynp
Aliny:
2 Qb pupduspht 5 twjuwnuunipntl, 25
hudwywnwupiwt hdwunp: nipupwtisinip &hown
wunwupuwip 0,5 Uhundnp
3 Lpugpil) twwnwum pynibubpp 10 bwpjuwnwunipjntl, 2
nukny hwdwywnwupiwb sunjuup: | pupupwbsnip dhown
wuwnwupuwbp 0,2 dhwynp
4 Fupguuul) btwhiwnuwunipniutbpp: 5 twjuwnuunipntl, 5
nipupwtsinip &hown
wunwuiwip 1 dhudnp
5 Qupnu) nkpuwnp b mkpunh 7 wnwownpuip, 3,5
pnjuinuljnipjuip hwdwywnwuhiwt | jniupupwbsnip dhown
1nLst] wnwewnpwupubpp: wunwupuwbp 0,5 dhuynp
6 Qnh) up& nknknipmit’ inkpunh 4 hwppwnuunipintl, 4
mipupwbsinip yuppbkpnipjub Snipwpwsnip dhown
Jhpupbpyuy: wunwupiwbp 1 dhwdnp:
Quwhwwndwt swthwthpubpp
ik u unnpl:
20

QGpunp wouwnwiph unnquwt swhwuhpubp

Pnjutnulynipinih

- Pnjutnulnipjniup hwdwyuwnwupwunid E akpuyugdus yuwhwbeht - 4

- Uh thnpp fnwpuindus E phdwgh qupqugduwt mpudwpwnipiniup - 3.5
- Pnduiinulnipniup dwuwdp Ehudwygunuwuppuinid yuwhwbghti - 2
- Pnjutnulnipiniup sh hwdwywnwupwtnid ywhwghtt - 0

Lkqny
- punhdwuwnh uhiw) jhpundwbh hwdwp hwignd £ 0.5 dhwynp

- phpuljwtwlwt jnipupwsinip uppwh hwdwp hwiudnid £ 0.2 dhuwdnp
- nippuqpuijui/jEnunpujub pipupwtynip vjpwh hwdwp hwtynd £ 0.1 dhwynp




